

Κόλαφος για Μυταράκη και κυβέρνηση η ερώτηση της Ελληνικής Λύσης για το ΚΥΤ Φυλακίου

Συνεχίζεται η δόμηση ΚΥΤ στον Έβρο με βουλγαρικά συνεργεία



Από την ερώτηση της Ελληνικής Λύσης προς τον Μυταράκη και τον Γεραπετρίτη, βγαίνει αβασάνιστα το συμπέρασμα ότι ο κ. Μυταράκης και τα σκοτεινά συμφέροντα που κρύβονται πίσω από τις αποφάσεις του, συνεχίζουν ακόμη και σήμερα να «δουλεύουν» τον Ελληνικό Λαό σχετικά με το μεταναστευτικό και συνεχίζουν κανονικά το έργο στο Φυλάκιο, στο ποιο ευαίσθητο Εθνικά Σημείο της Χώρας, τον Έβρο.

Παραθέτουμε αυτούσια την ανακοίνωση της Ελληνικής Λύσης καθώς και τις ερωτήσεις της προσαθώντας να «διαβάσουμε» πίσω από τις λέξεις αν απλά είναι μία αντιπολιτευτική τακτική της Ελληνικής Λύσης ή ένα ακόμη κομμάτι ξεπουλήματος της Εθνικής υπόστασης της ακριτικής Θράκης.

Κύριοι Υπουργοί,

Στο από 04/07/2022 δημοσίευμα της εφημερίδας «δημοκρατία» αναφέρεται ότι η Κυβέρνηση συνεχίζει απρόσκοπτα την κατασκευή νέας δομής στο Φυλάκιο Ορεσιτιάδας απέναντι από τα ήδη υπάρχοντα ΚΥΤ και ΠΡΟΚΕΚΑ.

Παρά την πάγια τακτική του αρμόδιου Υπουργείου

να δηλώνει ότι η παράνομη είσοδος μεταναστών στην Ελλάδα έχει ελαττωθεί και σχεδόν εκμηδενιστεί, η Κυβέρνηση κατασκευάζει μια νέα δομή που υπολογίζεται ότι θα φιλοξενεί περίπου 1.000 άτομα.

Ο ζήλος της Κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας στην κατασκευή νέας δομής σε μια ευαίσθητη περιοχή της Ελλάδας, ήτοι τον Έβρο είναι τόσο αξιοθαύμαστος, που σύμφωνα με το άνω δημοσίευμα, οι εργασίες κατασκευής συνεχίστηκαν πυρετωδώς και σε ημέρες αργίας, όπως είναι η Κυριακή.

Συγκεκριμένα, φέρεται πως βουλγαρικά συνεργεία πασιγνωστής εταιρείας συνέχισαν αδιάλειπτα τις εργασίες στο χώρο των 33,5 στρεμμάτων, τα οποία φέρεται να έχουν εκμισθωθεί για πέντε έτη (με δικαίωμα ανανέωσης άλλης μια πενταετίας) αντί 1.000 ευρώ το στρέμμα.

Εκ των εργασιών, των χρησιμοποιούμενων υλικών και της δομής, δυστυχώς συμπεραίνεται ότι η εν λόγω δομή θα λάβει τον χαρακτήρα μόνιμης εγκατάστασης που φυσικά θα ξεπεράσει την προβλεφθείσα περίοδο της δεκαετίας.

Δυστυχώς, για την Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, αποδεικνύεται για πολλοστή φορά ότι το κράτος της γραφειοκρατίας εξαφανίζεται όταν είναι να υλοποιηθούν κυβερνητικά σχέδια. Αντιθέτως, όλες οι γραφειοκρατικές δυσκολίες συναντώνται σε υποθέσεις απλών πολιτών.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα, αποτελεί από τη δωρεά ενός γεωτεμαχίου σε διπλα-

νό χωριό από την τοποθεσία που ευρίσκονται οι δομές, προκειμένου να αναγερθεί ένας Ορθόδοξος Ιερός Ναός. Όλες οι διαδικασίες φέρεται να σταμάτησαν, καθώς οι αστυνομικές αρχές ζήτησαν τις απαραίτητες πολεοδομικές άδειες.

Σύμφωνα με το άνω δημοσίευμα, σε αίτημα των κατοίκων στην αρμόδια Πολεοδομία να επιτραπεί η ανέγερση του Ορθόδοξου Ιερού Ναού δίπλα στην δομή, το επιτελικό κράτος φαίνεται ότι για χρονικό διάστημα 2 μηνών δεν έχει ελέγξει την αίτηση, προκειμένου να εκδώσει την άδεια.

Υπενθυμίζεται δε, ότι το αρμόδιο Υπουργείο είχε εξαγγείλει ότι δεν θα κατασκεύαζε νέες εγκαταστάσεις φιλοξενίας μεταναστών, στον ακριτικό Έβρο.

Βάσει των ανωτέρω:

Ερωτώνται οι κκ. Υπουργοί:

Επιβεβαιώνετε το άνω δημοσίευμα της εφημερίδας «δημοκρατία»;
Πόσης χωρητικότητας θα είναι η νέα εγκατάσταση που κατασκευάζετε απέναντι από τα ήδη υπάρχοντα ΚΥΤ και ΠΡΟΚΕΚΑ;
Για ποιο λόγο η αρμόδια Πολεοδομία δεν εγκρίνει την ανέγερση Ορθόδοξου Ιερού Ναού, στην τοποθεσία για την οποία έχουν αιτηθεί οι κάτοικοι;
Υπάρχουν τα απαραίτητα νομιμοποιητικά πολεοδομικά έγγραφα για την κατασκευή της νέας δομής στο Φυλάκιο Ορεσιτιάδας;
Ο ερωτών Βουλευτής

ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

Στα γνωστά λημέρια ο Χασάν Ογλού Φερντούν

– Δεν ξεχνάει κανέναν “δικό” του ο Μ. Τσέπελης

Τελικά απέδωσε καρπούς η μεταγραφή του από την παράταξη Δημαρχόπουλου στην παράταξη του Μ. Τσέπελη ο οποίος όπως είναι και κουβαρντάς τον αντάμειψε για αυτήν του την μετατόπιση με αντιδημαρχιλική.

Ποιος είπε ότι χρειάζεται πολιτική εντιμότητα για να επιβιώσεις πολιτικά;

Ο δημοτικός σύμβουλος κ. Χασάν Ογλού Φερντούν αναλαμβάνει από σήμερα ως ο νέος αντιδήμαρχος καθαριότητας Ξάνθης αρμόδιος και για τα αδέσποτα αλλά και το πράσινο επιστρέφοντας στα παλιά του λημέρια. Ένα αντικείμενο που το γνωρίζει πολύ καλά και στο παρελθόν έχει δώσει εξετάσεις και σε πολλά θέματα πέτυχε όσο ήταν δυνατόν καλύτερα αποτελέσματα.

Καλή δύναμη στο έργο του.



Πέρα από την κριτική που ασκούμε, ο Χασαν Ογλού Φερντούν ήταν ένας καλός αντιδήμαρχος καθαριότητας και είναι βέβαιο ότι θα ξεβρομίσει την πόλη και θα είναι πολύ καλύτερος αντιδήμαρχος καθαριότητας από τον προκάτοχό του κ. Μπαντάκ που όσο ήταν στην καθαριότητα η πόλη βρόμιζε. Ο Φερντούν είναι αγαπητός και στο προσωπικό και είναι βέβαιο ότι θα καταβάλει προσπάθειες.